
Druhý ročník Pivní míle Přerov

Pořadatel: Technicky zajišťuje atletický oddíl Sportovní klub Přerov 1908¸ z.s.

Datum: sobota 18. 7. 2026

Místo: stadion SK Přerov, Alšova ulice, Přerov

Vedoucí činovníci: Martin Kadala – ředitel závodu

Matěj Pěček – hlavní rozhodčí

Výsledky zpracoval: Martin Kadala

Startují: Muži, Ženy počínaje rokem narození 2008 a starší, Přerov i přespolní

Soutěží se podle pravidel atletiky a pivní míle s odchylkami podle pořadatele. Viz níže.

Závodí se pravděpodobně s pivem Budweiser Budvar 12, světlý ležák, 5% 330 ml. (po 
loňské dobré zkušenosti)

Každý závodník si donese svůj otvírák.

První tři závodníci obdrží věcné/pivní ceny.

Přihlášky a startovné otevřeme v dubnu či květnu.

Start závodu pravděpodobně v 17:00 (upřesníme později)

Občerstvení je v bufetu na tribuně a restauraci Na Viktorce.

Šatny a sprchy jsou k dispozici.

Oficiální výsledky budou zveřejněny na webové stránce atletického oddílu SK Přerov 
www.atletikaskprerov.cz.

Pravidla závodu: 

Závodí se s pivem Budweiser Budvar 12, světlý ležák, 5% 330 ml, které se nejlépe přibližuje
pravidlům pivní míle. V USA, odkud závod pochází, se běhá dle oficiálních pravidel s pro ně
typickou mírou 355 ml, která však není v ČR k sehnání. Proto závod nemůže být zapsán
do mezinárodních statistik.  Za účelem rekordu splňujícího oficiální  pravidla  lze  výjimečně
schválit přinesení vlastního piva, splňujícího normy pivní míle. 

Všichni závodníci obdrží startovní číslo, které si připnou na hruď. Zároveň stejné číslo bude
nalepeno na stolečku s pivy. Čtveřice piv, které budete postupně brát během závodu, bude
označena číslem přilepeným na stole, které je stejné, jako vaše startovní číslo. Kdo vezme
pivo z jiné řady, než ze své, bude diskvalifikován a navíc zkazí závod někomu jinému.

http://www.atletikaskprerov.cz/


Startuje se na čáře označené 1M (= 1 míle), hned po startovním výstřelu otvíráte a pijete
první pivo. Na pití piva je vymezena zóna deseti metrů – od modrých jedniček na dráze po
cílovou čáru, na které stojí kýble na prázdné lahve. Po úplném vypití prvního piva vybíháte
do prvního kola, na jeho konci přiběhnete k stolu s nachystaným s druhým pivem, otvíráte,
pijete, odhazuje, vybíháte do druhého kola a tak pořád dokola, dokud nevypijete čtvrté pivo.
Po čtvrtém pivu se vybíhá do posledního kola, tady už běžíte rovnou do cíle - pozor - cíl je u
až u odpadních košů.

Picí  zóna je úsek deseti  metrů, ve kterém můžete pít  pivo.  Stává, že rychlejší  závodníci
dobíhají ve chvíli,  kdy ostatní ještě pijí  poslední pivo. Cíl je přitom až na konci picí zóny,
rychlíci běžící do cíle tak budou probíhat picí zónu v poměrně vysoké rychlosti. Nezdržujte se
proto při pomalém pití piva v drahách č. 1 a 2 - to jsou dráhy vlevo z pohledu běžce. Při
pomalém pití se tedy zdržujte vpravo, směrem doprava přitom můžete i mimo šířku trati.

Pokud závodník zvrací, běží po dokončení čtvrtého kola jedno trestné kolo (bez pití).
Zvracet se může kdekoliv, v picí zóně lze pro tyto účely opustit dráhu a jít na trávu.

V případě nejasností doporučuji podívat se na videa o pivní míli na youtube.

Těší se na Vás

Martin Kadala a tým pořadatelů


